11Iro

HWmsa: KmumroB
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1508/answer/1509




YBaxaemnit Kimuitos! B Baiiem ciiyyae Heo6XonuM HETTOCPENCTBEHHEIM OCMOTP ypoJjIora -
BUPTYyalIbHO ONPENEeUTh TaKOT0 Pofia MaToJIOTHI0, aXe 110 04eHb ITOAPOOHOMY ONKCaHUIO,
HEBEPOSITHO TPYIHO. BO3MOXKHO, YTO HUKAKOM MaTONOTUHU HET. YTOOH YCIIOKOUTLCS U HE
«3arpyzxaThCsi» 3TOU Mpo0ieMoi, 00paTUTECE K YPOJIOTY TI0 MECTY XKUTEJIbCTBa. Y aauu!



